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tarafından hazırlanmakta olup yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar 
tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise 
genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada 
yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

ENFLASYONDA İYILEŞME 
VE GÜÇLÜ TL GÖRÜNÜMÜ

Tüketici fiyat endeksi haziran ayında aylık yüzde 0,99 artarken, yıllık en-
flasyon yüzde 32,61’den yüzde 32,11 seviyesine geriledi. Yılın ilk dört ayın-
da gıda grubunda görülen yüksek fiyat artışlarının son iki aydır belirgin 
şekilde yavaşlaması ve enerji fiyatlarında gözlenen gerileme, enflasyon 
dinamiklerindeki iyileşmeyi desteklemektedir. Bu görünüm altında 23 
Temmuz tarihli PPK toplantısında politika faizinde değişiklik beklen-
memekle birlikte TCMB’nin fonlamayı yeniden haftalık repo ihale kanalı 
üzerinden gerçekleştirmesi gündeme gelebilir. 

Yurt içinde TL varlıklara yönelik güveni destekleyen gelişmeler devam 
etmektedir. Haftalık portföy hareketleri, dolarizasyon eğiliminin zayıfla-
maya devam ettiğine işaret etmektedir. Haziran ayında yabancı yatırım-
cılar hisse senedi piyasasında net satıcı konumunda kalırken, devlet iç 
borçlanma senetlerinde (DİBS) 937 milyon dolarlık net alım gerçekleştir-
di. Aynı dönemde yabancı yatırımcıların Türk lirası lehine aldığı pozisyon-
ları gösteren swap (carry trade) işlemlerinde yaklaşık 8 milyar dolarlık 
artış yaşandı. Gerçek kişilerin döviz cinsi mevduatlarında takip edilen 
azalış, kısa vadeli TL yatırım fonlarına yönelik ilginin güçlenmesi ve al-
tın fiyatlarındaki gerilemeye rağmen swap hariç net rezervlerin 20 milyar 
dolardan 28 milyar dolara yükselmesi TL varlıklara olan güvenin korun-
duğunu göstermektedir. TL cinsinden varlıklarda reel getiri potansiyelin-
in korunmasını bekliyoruz. 
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KÜRESEL
ABD’de tarım dışı istihdam haziran ayında 57 bin kişi artarak 113 bin olan piyasa 
beklentisinin altında gerçekleşti ve iş gücü piyasasında soğuma sinyallerinin belirgin-
leştiğine işaret etti. Mayıs ayı verisinin 129 bine aşağı yönlü revize edildiği bu dönemde, iş 
gücüne katılımın azalmasıyla işsizlik oranı yüzde 4,2 seviyesine geriledi. Eğlence, konaklama 
ve perakende sektörlerindeki istihdam kayıpları yavaşlamada başı çekerken, sağlık ve sosyal 
yardım alanında güçlü işe alım performansı sürdü. Yüksek fiyatlar ve enflasyonist baskılar 
karşısında işverenlerin temkinli duruşunu yansıtan gelişme sonrasında, ABD Hazine tahvili 
getirileri ile dolar endeksi gerilerken S&P 500 vadeli işlemlerinde yükseliş kaydedildi.

ABD’de imalat PMI haziran ayında 54,0 seviyesinden 53,3 seviyesine gerileyerek 54,0 
olan piyasa beklentisinin altında kaldı ve imalat sektöründeki büyümenin hız kestiğini 
gösterdi. Aynı dönemde üretim endeksi 52,2’ye, yeni siparişler endeksi ise 56,0 seviyesine 
düşerek faaliyetlerdeki yavaşlamayı teyit etti. İstihdam endeksi 49,7 seviyesine yükselm-
esine karşın 50 eşik değerinin altında kalarak sektörde iş gücü kaybının sürdüğünü ortaya 
koyarken, fiyat endeksi ise 73,0 seviyesine gerileyerek maliyet baskılarının bir miktar hafifl-
ediğine işaret etti. Ankete katılan şirketler, Orta Doğu’daki çatışmaların etkisiyle enflasyon 
baskılarının devam ettiğini ve faiz oranlarının daha da yükselebileceğine dair endişelerin 
sürdüğünü belirtti. Gümrük tarifeleri ile küresel ticaret politikalarına yönelik artan belirsi-
zlikler de haziran ayında imalat sanayindeki temkinli görünümü destekleyen diğer unsurlar 
oldu.

Euro Bölgesi’nde haziran ayında tüketici fiyatları yüzde 2,8 seviyesine gerileyerek yüzde 
3,0 olan piyasa beklentisinin altında kaldı. Aylık bazda TÜFE’nin yüzde eksi 0,1 ile düşüş 
kaydettiği bu dönemde, yakından takip edilen yıllık çekirdek enflasyon yüzde 2,4 seviyesinde 
gerçekleşti. Fiyat artışlarının ana bileşenlerinde enerji yüzde 8,7 ve hizmet sektörü yüzde 3,2 
ile öne çıkarken; bölgenin dev ekonomilerinden Fransa yüzde 2,0 ile hedef seviyeye ulaştı, 
Almanya yüzde 2,4, İtalya yüzde 3,1 ve İspanya yüzde 3,6 yıllık enflasyon kaydetti. Piyasalar 
yıl sonuna kadar sınırlı bir ilave faiz artışı fiyatlamayı sürdürse de, enerji piyasalarındaki sak-
inleşme daha agresif sıkılaşma beklentilerini zayıflattı.

Euro Bölgesi’nde bileşik Satınalma Yöneticileri Endeksi (PMI), haziran ayında 48,5 se-
viyesinden 50,0 seviyesine yükselerek son üç ayın en yüksek düzeyine çıktı ve ekono-
mik faaliyette daralmanın sona erdiğine işaret etti. Alt kırılımlar incelendiğinde, hizmet 
sektörü PMI da 47,7 seviyesinden 49,4 seviyesine yükselmesine rağmen daralma bölgesinde 
kalmayı sürdürdü. Açıklanan sonuçlar, piyasanın sırasıyla 49,5 ve 48,9 olan bileşik ve hizmet 
sektörü PMI beklentilerinin üzerinde gerçekleşerek olumlu yönde dikkat çekti. Endekste 50 
eşik değerinin altındaki rakamların hizmet tarafında küçülmenin yavaşladığını göstermesine 
karşın, bileşik endeksin tam sınır değerde konumlanması ekonomik dengelenmeyi destekl-
edi. Söz konusu veriler, Euro Bölgesi genelinde haziran ayında enflasyonun hız kestiğini ve 
üretimin yeniden istikrar kazanma patikasına girdiğini ortaya koydu.
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Çin’de imalat PMI haziran ayında bir önceki aya göre 0,3 puan artarak 50,3 seviyesine 
yükseldi ve fabrika faaliyetlerinin yeniden genişleme bölgesine geçtiğini gösterdi. Bu 
dönemde üretim ve yeni siparişler alt endeksleri 50 eşik değerinin üzerinde kalırken, orta 
ölçekli işletmelerdeki toparlanmaya karşın küçük ölçekli firmalarda daralma eğilimi sürdü. 
İmalat dışı PMI telekomünikasyon ve finans sektörleri öncülüğünde 50,2 seviyesine ulaşırk-
en, gayrimenkul ve inşaat gibi alanlar eşik değerin altında kalmaya devam etti. Bileşik PMI 
endeksinin de 50,6 seviyesine tırmanması, haziran ayında ekonomik aktivitedeki genişleme 
ivmesinin sınırlı ölçüde hızlandığını ve üretim cephesinde ılımlı toparlanma eğiliminin korun-
duğunu ortaya koydu.
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YURT IÇI
Haziran ayında tüketici fiyat endeksi (TÜFE) aylık yüzde 0,99 ve yıllık yüzde 32,11 artış 
kaydederek, mayıs ayındaki yüzde 32,61 seviyesinin ardından dezenflasyon patikası-
na geri dönüldüğüne işaret etti. Açıklanan veriler, Merkez Bankası Piyasa Katılımcıları 
Anketi’ndeki yüzde 1,36 oranındaki haziran tahminlerinin altında kalarak piyasaya olum-
lu yansıdı. Ana harcama gruplarında giyim ve ulaştırma kalemlerinde aylık bazda sınırlı 
düşüşler görülürken, en sert aylık artış yüzde 3,46 ile alkollü içecekler ve tütün grubunda, 
yıllık bazda en yüksek yükseliş ise yüzde 46,10 ile eğitim grubunda kaydedildi. Ekonomi 
yönetimi tarafından yapılan değerlendirmelerde, akaryakıt fiyatlarındaki düşüş ile tarımsal 
arz koşullarındaki iyileşmenin gıda ve ulaştırma fiyatlarını olumlu desteklediği vurgulandı. 
Aynı dönemde alternatif fiyat göstergelerinden İstanbul Ticaret Odası (İTO) İstanbul tüket-
ici fiyatlarını aylık yüzde 1,14 ve yıllık yüzde 35,94 olarak açıkladı. Genel veriler iç talepteki 
dengelenmeyi ve fiyat artış hızındaki yavaşlamayı teyit etse de ölçümlenen endeksler ar-
asındaki makasın sürmesi, TCMB’nin yıl sonu için yüzde 29,14’lük beklentiyi yakalamak adına 
sıkı para politikası duruşunu koruyacağı öngörülerini destekledi.

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) verilerine göre Türkiye genelinde işsizlik oranı mayıs 
ayında bir önceki aya kıyasla değişim göstermeyerek yüzde 8,2 seviyesinde sabit kaldı. 
Söz konusu dönemde işsiz sayısı 9 bin kişi artışla 2 milyon 883 bin kişiye yükselirken; istih-
dam edilenlerin sayısı 285 bin kişi artarak 32 milyon 463 bin kişiye, istihdam oranı ise yüzde 
48,5 seviyesine ulaştı. İş gücüne katılma oranının 0,4 puan artışla yüzde 52,8 seviyesine tır-
mandığı bu ayda, genç nüfustaki işsizlik oranı ise yüzde 14,8 seviyesine yükseldi. Haftalık or-
talama fiili çalışma süresinin 42,4 saate çıktığı veri setinde, geniş tanımlı atıl iş gücü oranının 
aylık bazda 0,9 puan artışla yüzde 31,0 seviyesine tırmanması dikkat çekti. Veriler, güçlü is-
tihdam artışının iş gücüne katılım kanalıyla işsizlik oranını dengede tuttuğunu gösterirken, 
atıl iş gücü ve genç işsizliğindeki yükseliş sıkı para politikası altındaki iş gücü piyasasında 
yapısal kırılganlıkların sürdüğüne işaret etti.

İstanbul Sanayi Odası (İSO) Türkiye İmalat PMI haziran ayında bir önceki aya göre 2,7 
puan gerileyerek 47,1 seviyesine indi ve sektördeki zayıflama eğiliminin üst üste 27.aya 
taşındığına işaret etti. Mayıs ayındaki kısmi yükselişin ardından üretim, yeni siparişler ve 
yeni ihracat siparişleri Orta Doğu’daki savaş kaynaklı piyasa belirsizlikleri ile fiyat artışlarına 
bağlı olarak haziranda yeniden düşüş kaydetti. Girdi maliyetleri ve nihai ürün enflasyonunun 
hız kestiği bu dönemde, ham madde tedarikindeki aksamalar nedeniyle teslimat süreler-
indeki uzama ve istihdamdaki azalış trendi devam etti. Sektörel bazda izlenen 10 gruptan 
yalnızca kimyasal ile kara ve deniz taşıtları üretiminde genişleme görülürken, en keskin 
yavaşlama gıda ve tekstil sektörlerinde yaşandı. Sonuçlar, zayıf talep koşulları altındaki fir-
maların hem girdi hem de nihai ürün stoklarını azaltmayı sürdürdüğünü gösterdi ve imalat 
sanayiindeki toparlanma eğiliminin jeopolitik risklerin seyrine endeksli kalmaya devam ede-
ceğini ortaya koydu.
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Haziran ayında ihracat yıllık yüzde 21,9 artarak 24 milyar 940 milyon dolarla tüm zam-
anların en yüksek haziran ayı rekorunu kırdı. Aynı dönemde ithalatın yüzde 23,1 artışla 
yaklaşık 35 milyar 300 milyon dolara yükselmesiyle aylık dış ticaret açığı 10 milyar 380 mi-
lyon dolar olurken, yılın ilk yarısında ihracatın ithalatı karşılama oranı yüzde 72 seviyesinde 
gerçekleşti. Yıllıklandırılmış mal ve hizmet ihracatı toplamının tarihte ilk kez 400 milyar dolar 
eşiğini aştığı bu dönemde, orta yüksek ve yüksek teknolojili ürünlerin payı yüzde 44 oranına 
tırmandı. Bölgesel savaş risklerinin yarattığı maliyet artışlarına karşın veriler, dış dengedeki 
istikrarlı tablonun korunmasıyla yıl sonu makroekonomik hedeflerine yönelik olumlu beklen-
tileri destekledi.

Ekonomik güven endeksi haziran ayında yüzde 1,8 oranında artarak 97,2 seviyesinden 
98,9 seviyesine yükseldi ve genel ekonomik görünümde toparlanma sinyali verdi. Aynı 
dönemde tüketici güven endeksi yüzde 2,5 oranında artarak 87,9 seviyesine, reel kesim 
güven endeksi ise yüzde 1,0 oranında yükselerek 102,0 seviyesine çıktı. Hizmet sektörü güven 
endeksi yüzde 1,4 oranında, perakende ticaret sektörü güven endeksi yüzde 0,3 oranında ve 
inşaat sektörü güven endeksi yüzde 1,1 oranında artış kaydetti. Veriler, haziran ayında güven 
göstergelerinde genele yayılan sınırlı ama olumlu bir iyileşmeye işaret etti.

Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası’nın (TCMB) toplam rezervleri 26 Haziran haftasın-
da bir önceki haftaya göre 7 milyar 991 milyon dolar azalarak 149 milyar 204 milyon 
dolara geriledi ve yaklaşık 13 ay sonra ilk kez 150 milyar dolar eşiğinin altına indi. Toplam 
rezervlerdeki bu sert düşüşte, brüt döviz ve altın rezervlerinde yaşanan eş zamanlı kayıplar 
belirleyici oldu. Söz konusu haftada brüt döviz rezervleri 5 milyar 260 milyon dolar azalar-
ak 54 milyar 251 milyon dolar seviyesine gerilerken, altın rezervleri de 2 milyar 732 milyon 
dolar düşüşle 94 milyar 953 milyon dolara indi. Rezervler, 30 Ocak 2026 haftasında 218 mi-
lyar dolar ile tarihi zirvesini görmesinin ardından düşüş eğilimini sürdürerek, 16 Mayıs 2025 
haftasından bu yana kaydedilen en düşük seviyeye gerilemiş oldu.
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HAFTALIK DURUM
26.06.2026 03.07.2026 Haftalık Değişim 2025 Yılındaki 

Değişim
2024 Yılındaki 

Değişim
2023 Yılındaki 

Değişim
2022 Yılındaki 

Değişim

XK050* 16.637 16.822 1,1% 35,7% 31,9% 23,2% 32,6%

XU100* 14.274 14.418 1,0% 28,0% 14,6% 31,6% 35,6%

USDTRY 46,6 46,8 0,4% 8,9% 21,4% 20,1% 57,5%

DXY* 101,4 100,9 -0,5% 2,6% -9,4% 7,1% -2,1%

US-10-yıl* 4,4 4,5 2,6% 8,0% -9,3% 18,0% 0,0%

TR-10-yıl* 30,8 31,0 0,5% 14,0% -5,6% 7,6% 169,4%

TR-2-yıl* 37,0 36,8 -0,4% 7,3% -15,4% 2,2% 298,0%

CDS (5-yıl) 220,3 220,8 0,2% 7,8% -21,1% -6,6% -45,2%

Ons Altın 4.089,3 4.175,7 2,1% -3,2% 64,5% 27,2% 13,1%

Gram Altın 6.118,6 6.282,4 2,7% 5,6% 99,4% 52,1% 78,9%

Gram Gümüş 88,6 93,9 6,0% -4,2% 198,3% 45,3% 57,1%

*XK050: BİST Katılım 50 Endeksi		
*XU100: Bist 100 Endeksi		
*DXY: Dolar Endeksi		
*US-10-yıl: ABD 10 Yıılık Tahvil Getirisi		
*TR-10-yıl: TR 10 Yıılık Tahvil Getirisi		
*TR-2-yıl: TR 2 Yıılık Tahvil Getirisi		
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Düşüş Belirtir Stabilite Belirtir Büyüme Belirtir

Kuveyt Türk Portföy tarafından güvenilir kaynaklardan veri alınarak hazırlanmıştır.

EKONOMİ TAKVİMİ

Gösterge Dönem Veri Önceki Veri Referans 
Noktası

Sanayi üretimi Nisan 6,0% -1,1%  
İmalat PMI Haziran 47,1 49,8 50

Kapasite kullanım oranı (m.d.) Haziran 74,3% 74,1%
İthalat - (sermaye malları) 

(yıllık) Mayıs -18,3% 1,6%

İthalat - (ara malları) (yıllık) Mayıs -4,1% 5,6%
İthalat - (tüketim) (yıllık) Mayıs -30,1% -6,8%

Kredi büyümesi (haftalık), TL Haziran 
(4.Hafta) 1,2% -0,1%

Tüketici güven endeksi Haziran 87,9 85,8 100
Reel sektör güven endeksi (m.d.) Haziran 102,0 101,0 100
Hizmetler sektörü güven endeksi 

(m.d.) Haziran 110,5 109,0 100

Perakende sektörü güven 
endeksi (m.d.) Haziran 112,8 112,5 100

İnşaat sektörü güven endeksi (m.d.) Haziran 83,0 82,1 100
Otomotiv satışları (yıllık) Haziran -11,4% -22,6%

Konut satışları - toplam (yıllık) Mayıs -6,6% 2,6%
Konut satışları - kredili (yıllık) Mayıs 25,8% 40,5%

TÜFE Haziran 32,1% 32,6%
TÜFE Beklentisi (yıl sonu) Haziran 29,1% 28,9%
Cari Yıl Büyüme Beklentisi Haziran 3,2% 3,3%

Perakende satış hacmi (yıllık) Nisan 11,4% 21,2%
Cari Denge (mlr USD) Nisan -5,7 -9,7
İşsizlik Oranı (m.d.) Mayıs 8,2% 8,2%

Dolarizasyon Haziran 
(4.Hafta) 1,1 Milyar (-) 1,5 Milyar (+)

ÖNCÜ GÖSTERGELER

Yeni

Yeni

Yeni

Yeni

Yeni

Yeni

Yeni

Yeni

Yeni

Tarih Ülke Açıklanacak Veri

06.07.2026 Almanya Fabrika Siparişleri

06.07.2026 Euro Bölgesi Yatırımcı Güveni

06.07.2026 Euro Bölgesi Perakende Satışlar

06.07.2026 ABD Hizmet ve İmalat PMI

07.07.2026 Japonya Hane Halkı Harcamaları

07.07.2026 Almanya Sanayi Üretimi

07.07.2026 ABD Ticaret Dengesi

07.07.2026 Türkiye Hazine Nakit Dengesi

08.07.2026 Japonya Cari Hesap

08.07.2026 ABD Federal Açık Piyasa Komitesi (FOMC) Toplantı Tutanakları

09.07.2026 Çin TÜFE

09.07.2026 Almanya Ticaret Dengesi

10.07.2026 Türkiye Sanayi Üretimi

10.07.2026 Türkiye Dış Ticaret Endeksleri

10.07.2026 Almanya  TÜFE
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Burada yer alan yatırım, bilgi, yorum ve tavsiyeleri, Kuveyt Türk Özel Bankacılık müşterileri için Kuveyt Türk Portföy 
tarafından hazırlanmakta olup yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuru-
luşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsi-
yeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece 
burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

KDL
% 60

KLU
% 35

KDL
% 37,5

KUT
% 10

KIK
% 10

KSR
% 5

KLU
% 37,5

KDL
% 5

KTJ
% 10

KSR
% 12,5

KLU
% 45

KUT
% 15

Fon Dağılımı Önerilerimiz

Baz Para Birimi USD Olanlar için 
Genel Yatırım Tavsiyelerimiz

Fon önerilerimizi yatırımcılarımızın baz para birimlerine göre yapıyoruz. Baz para birimi yatırım-
cıların birikimlerini takip ettikleri para birimidir. USD’yi baz para birimi olarak takip eden bir 
yatırımcı, yatırımlarının TL cinsinden artmasını değil, ABD doları cinsinden büyümesini ister. 
Yatırımlarına TL bazlı bakan bir yatırımcı ise, TL bazlı olarak birikimlerinin yükselmesini hedefler. 

Aşağıda baz para birimlerine göre Genel Yatırımcı Tavsiyelerimiz yer almaktadır. 

Şekil 1. Fon Dağılım Önerileri (Baz Para Birimi USD Olanlar İçin)

KLU
% 90

KU3
% 5

KUT
% 5

KUT
% 10

KLU
% 60

KPC
% 10

KUT
% 15

KLU
% 40

KPC
% 15

Baz Para Birimi Türk Lirası Olanlar için 
Genel Yatırım Tavsiyelerimiz
Şekil 2. Fon Dağılım Önerileri (Baz Para Birimi Türk Lirası Olanlar İçin)

KUT
% 5

KU3
% 15

KU3
% 20

ORTA YÜKSEKORTA YÜKSEKKIK
% 10

KIK
% 12,5

KIK
% 5

ORTA

ORTA
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Burada yer alan yatırım, bilgi, yorum ve tavsiyeleri, Kuveyt Türk Özel Bankacılık müşterileri için Kuveyt Türk Portföy 
tarafından hazırlanmakta olup yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar 
tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise 
genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada 
yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Fonlara İlişkin Bilgiler:

Risk Seviyelerine İlişkin Açıklamalar:

Çekince Bildirimi:

KLU Fonu: Kuveyt Türk Portföy Para Piyasası Katılım Fonu
KUT Fonu: Kuveyt Türk Portföy Kıymetli Madenler Katılım Fonu 
KPC Fonu: Kuveyt Türk Portföy Katılım Hisse Senedi Fonu
KDL Fonu: Kuveyt Türk Portföy Beşinci Katılım Serbest (Döviz) Fonu
KSR* Fonu: Kuveyt Türk Portföy Sürdürülebilirlik Katılım Fonu 
KNJ* Fonu: Kuveyt Türk Portföy Enerji Katılım Fonu 
KTJ* Fonu: Kuveyt Türk Portföy Teknoloji Katılım Fonu
* Bu fonlarda %80’e kadar yabancı hisse taşınabilmektedir.
KU3** Fonu: Kuveyt Türk Portföy Üçüncü Katılım Fonu
** Bu fonda %49’a kadar yabancı hisse taşınabilmektedir

Görece Düşük Risk: Anaparadan kayıp yaşamayı pek istemeyen, yatırım ürünleri ile 
ilgili bilgi ve tecrübesi düşük olan yatırımcıları ifade eder.
Orta Risk: Anaparadan bir miktar kayıp yaşamayı göze alan, yatırım ürünleri ile ilgili 
bilgi ve tecrübesi olan yatırımcıları ifade eder.
Yüksek Risk: Yüksek getiri hedefiyle yüksek riske girerek anaparadan büyük bir 
miktar kaybetmeyi göze alan, yatırım ürünleri ile ilgili bilgi ve tecrübesi yüksek olan 
yatırımcıları ifade eder.

Sermaye Piyasası Kurulunun “Yatırım Hizmetleri ve Faaliyetleri ile Yan Hizmetlere İlişkin Es-
aslar Hakkında Tebliğ”i Uyarınca Yayımlanan Uyarı Notu:
Burada yer alan yatırım ürünlerine dair bilgi, yorum ve tavsiyeler yatırım danışmanlığı 
kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk 
ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsi-
yeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun 
olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi 
beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Bu bilgiler doğrultusunda işlem yapmayı kabul 
ettiğinizi onaylayarak işlemlerinize devam edebilirsiniz.




